



Оперен спектакъл и две филхармонии са включени в предстоящото издание на Лауреатски дни „Катя Попова“ в Плевен

четвъртък, 27 септември 2018

Оперен спектакъл, концерти и камерни изпълнения на 15 лауреати от няколко държави са включени в XXXI-и Международен музикален фестивал Лауреатски дни „Катя Попова“, организиран от Община Плевен от 2 до 7 октомври 2018 год. Това стана ясно на пресконференция в Община Плевен, в която участваха началникът на отдел „Култура“ Стефка Григорова, Любомир Дяковски, директор на Плевенска филхармония, двамата съпредседатели на организационния комитет на събитието и преподавателят в НУИ „П. Пипков“ Августина Серафимова.

„Предстоят много силни музикални вечери с лауреати на най-престижните музикални конкурси в Европа. Смяя да твърдя, че ни очаква едно от силните издания на форума от основаването му от г-н Алеко Антонов преди 52 години до днес“, беше категорична г-жа Григорова. Културното събитие обединява представителите на общността и за реализацията му помагат представители на бизнеса в Плевен, културните институти, също и бивши възпитаници на НУИ „Панайот Пипков.

„Тъй като събитието е на името на оперна прима, е редно във всяко издание да има поне по един



оперен спектакъл”, беше категоричен и г-н Дяковски. Той припомни, че след дългогодишна пауза, в програмата ще се включи и Софийска филхармония. Г-жа Серафимова обяви, че много от лауреатите за първи път ще посетят България, а голяма част от произведенията ще бъдат изпълнени за първи път у нас именно в Плевен.

Официалното откриване е на 2 октомври от 19.00 часа в ДКТ „Иван Радоев”. За всички желаещи да посетят Лауреатските вечери входът е свободен, но на касата на ДКТ „Иван Радоев” ще се дават пропуски за достъп съобразно капацитета на залата на театъра. В съпътстващата програма са предвидени изложба на фотоси от последните издания на Лауреатски дни „Катя Попова” във фойето на едноименната зала и матине на лауреатите от НУИ „П. Пипков” – Плевен. То ще е на 6 октомври от 11.00 часа в зала „Музикална слава” на Регионалния исторически музей.

Пълна програма на Международния музикален фестивал „Лауреатски дни „Катя Попова”:

2 октомври от 19.00 часа в ДКТ „Иван Радоев” - оперен спектакъл „Бохеми” на Джакомо Пучини, диригент Деян Павлов, солисти Оана Андра /Румъния/, Беса Лугичи /Косово/, Михаил Михайлов /България/, Плевенска филхармония, ОХ „Гена Димитрова” с диригент Анелия Дечева, Детска вокална група „Арлекино” при НЧ „Съгласие” с ръководител Виолета Боянова;

3 октомври от 19.00 часа в зала „Катя Попова” – камерен концерт на перкусионно дуо „Дендрокопос” от Словения и Перкусионен ансамбъл „Акцент” при НУИ „П. Пипков” - Плевен с ръководител Симеон Серафимов;

4 октомври от 19.00 часа в зала „Катя Попова” – камерен концерт - вечер на плевенските лауреати: Зорница Иларионова, цигулка и Ансамбъл „Одеон” – Ивайло Дешков - цигулка, Вероника Мойзесова - цигулка, Естера Квисиен - виолончело, Джулия Скипоре - акордеон, Дорота Кийевска - виола и Томс Тимофейев – контрабас;

5 октомври от 19.00 часа в ДКТ „Иван Радоев” – концерт на Плевенска филхармония с диригент Иван Ангелов и солисти Гюлин Атаклъ – обой /Турция/, Реми Жение – пиано /Франция/;

6 октомври 19.00 часа в ДКТ „Иван Радоев” – концерт на Камерен оркестър Софийски солисти с диригент Пламен Джуров и солисти Денисджан Ерен – флейта /Турция/, Виктор Жулиен – Лаферие – виолончело /Франция/ и българското дуо Надежда Цанова – пиано, и Петър Македонски – тромпет.

7 октомври от 19.00 часа в ДКТ „Иван Радоев” – концерт на Софийска филхармония с диригент Найден Тодоров и солисти Вера Гиргинова – сопран /България/, Кевин Трайбер – виола /Германия/, Витор Фернандес – кларинет /Португалия/.

От първото издание на Международния музикален фестивал Лауреатски дни „Катя Попова” до тридесетото /включително/ участие са взели 554 лауреати от 41 държави, изнесени са общо 122 симфонични концерта, 24 оперни и 1 балетен спектакли.

